
 

 

Zagreb, 22.03.2010. 
 
 

- Članovima komisije 
SPU 

- Tajniku UPVH 
- Predsjedniku UPVH 

 
 
Predmet: Zapisnik sa sjednice Komisije za SPU 
 
 
Dana 22.03.2010. u Makarskoj je održana sjednica komisije za SPU . 
 
Nazočni članovi komisije:Mario Rogina - predsjednik 
Tihomir Varga, Siniša Jembrih, Darinko Kos, Dario Gauš, Stjepan Jurman, 
Mario Štulić, Marijan Lovrenčić, Jurica Bulog inekolicina instruktora za SPU 
koji nisu članovi komisije. 
 
Tema sjednice bile su. 

• Izrada Hrvatske norme za simulatore i potvrñivanje instruktora 
• Uvoñenje sustava kvalitete u obuku u SPU 
• Dorada postojećeg „Postupnika za obuku vatrogasaca u SPU“ 

 
 
Nakon prve predložene točke u vezi izrade HRN za simulatore i instruktore 
i kratkog izlaganja Tihomira Varge o zaključcima iz Hrvatske akreditacijske 
agencije otvorila se konstruktivna rasprava. Gauš: predlaže da se počeka 
do Svibnja i da se vidi što će biti sa školom koju planira osnovati HVZ. 
Vjeruje da bi nam takav put ka dobivanju potrebnih certifikata i licenci bio 
jednostavniji i jeftiniji. Iako se dio instruktora nije slagao sa prijedlogom 
na kraju je donesen zaključak da se počeka do Svibnja. Ako se do 
zadanog roka ništa ne riješi krenut će mo sa zahtjevom prema UPVH da se 
pokrene postupak dobivanja HRN za licenciranjem instruktora koja košta 
cca 35000 kn.  
 
Takoñer je zaključeno da se odmah krene u pokretanje postupka za 
prihvaćanjem DIN 14097 (1-4) od Hrvatskih institucija, pošto je to jedina 
europska norma koja se direktno tiče vježbališta i SPU.   
 
Za daljnji postupak oko prihvaćanje DIN-a potrebna nam je neka 
akreditacijska agencija i stručna osoba koja bi nas vodila kroz samu 
proceduru. Tihomir Varga je predložio da to bude netko tko se time bavi i 
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Komisija za simulaciju plamenih udara 
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tko se razumije u uvoñenje sustava kvalitete. Gospodin Funda (bivši 
ravnatelj HZN) ponudio nam je pomoć, no tek ga je potrebno kontaktirati 
oko detalja.  
  
Polazeči od činjenice da je u poslijednjih godinu dana otvoreno nekoliko 
novih SPU vježbališta predloženo je da se oformi neka vrsta kontrole i 
praćenja kvalitete obuke koja se vrši u svim centrima. Na taj način dobili 
bi istu kvalitetu obuke u svim centrima za obuku što je i krajnji cilj cijelog 
projekta. Dio instruktora nije se sožio sa predloženim uz obrazloženje da 
je nemoguće vršiti kontrolu nad centrom kojeg nije komisija direktno 
financirala niti otvorila. Započela je žustrija rasprava i podijeljena 
mišljenja. Pošto smo vremenski bili dosta ograničeni o ovoj temi će mo 
morati raspraviti na slijedećoj sjednici, a u krajnjem slučaju program 
obuke će biti propisan u Postupniku koji treba izraditi i modificirati. 
 
Sa dopunjavanjem ili izradom novog Postupnika treba krenuti što prije 
kako bi do jesenske sezone bio gotov.  
Svi prijedlozi oko sadržaja Postupnika su dobro došli i biti će uzeti u obzir 
prilikom izrade istog.  
 
Što se tiče „instruktorskog dana“ koji je predviñen da se održava 
minimalno jednom godišnje u organizaciji jednog od vježbališta, Dario 
Gauš je ponudio domaćinstvo za ovu godinu ćim se presele na novu 
lokaciju u Šapjane. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Predsjednik komisije za 

SPU: 
 
     Mario Rogina, dipl.ing. 

 
 
 


